Le revenu médian des ménages par unité de consommation et par mois
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Revenu médian par uc/mois des ménages
[ Moins de 451 euros par uc/mois
] De 451 a 901 € par uc/mois

I De 901 a 1 352 € par uc/mois

Hl De 1352 & 1 802 € par uc/mois

Source : DGFIP 2010. Carte : M. Pavasovic, Observatoire de la société locale, 2014.Logiciel : QGIS.

Le revenu médian est le revenu qui divise la population en deux parties égales, 50 % de la population ait un revenu supérieur et 50 % un revenu inférieur a la médiane. Il est
calculé par unité de consommation pour tenir compte de la composition de la famille. C'est le revenu déclaré par le ménage avant redistribution, il ne tient pas compte des

impéts et des prestations familiales.


http://fr.wikipedia.org/wiki/M%C3%A9diane_%28centre%29

